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Єдиний у мікрорайоні Лезневе міста Хмельницького садочок, 

Хмельницький заклад дошкільної освіти № 2 «Соколятко» Хмельницької міської 

ради Хмельницької області, розпочав свою роботу 1 вересня 2020 року. У закладі 

дошкільної освіти 6 груп відвідують 269 дітей віком 2-6 років. Три групи є 

інклюзивними, в яких виховуються діти з особливими освітніми потребами, дві 

групи – загального розвитку та одна – спеціальна (логопедична). У закладі 

здійснюють освітній процес і створюють комфортні умови для вихованців 42 

працівники. Директором закладу освіти є Бурчак Світлана Василівна.  

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації в Україну 

працівники та батьки вихованців закладу освіти об’єдналися та систематично 

організовують благодійні збори та беруть участь у волонтерських заходах. Це 

збори коштів, продуктів, макулатури, воску та бляшанок на виготовлення 

окопних свічок, це благодійні ярмарки, концерти та акції.  

Одним із улюблених заходів для вихованців, їх батьків і працівників є 

благодійні ярмарки. Такі події стали традиційними в закладі з 2023 року. Восени 

та навесні у визначений день і час на майданчику перед садочком збирається 

громада «Соколятка». Діти та працівники танцюють і співають. Батьки 

припрошують присутніх купувати власноруч приготовані смаколики, вирощені 

овочі та фрукти, а також сувеніри. Вихованці полюбляють аквагрим, який для них 

створюють вихователі. Лунає музика. Громада об’єднується в одній меті – зібрати 

кошти для Збройних сил України, виховати почуття патріотизму в дітей 

дошкільного віку.    
 

 



 
 

 
 

 

Працівники закладу освіти передають наярмарковані кошти благодійному 

фонду «Волонтери Поділля», громадській організації «Захист – об’єднання 

волонтерів», захисникам України. Натомість отримують подяки та зворотній 

зв’язок від волонтерів і воїнів про придбання необхідного для фронту та захисту 

України.   
 



 
 

 
 



 
 



 
 

 



 

 

 
 

 
 



 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Щорічно працівники та батьки вихованців ЗДО долучаються до благодійної 

акції «Листи до Святого Миколая». Отримавши листи від дітей з їхніми 

бажаннями, дорослі об’єднуються, стають справжніми помічниками Святого 

Миколая, передають через благодійну організацію «Благодійний фонд «Карітас – 

Хмельницький УГКЦ»» такі бажані подарунки.  
 

 
 

 



 

 


